



Norges
Håndballforbund
Region Nord

Sonemøte RN Fellesmøte

Referat og info om sone finnes under følgende lenker:

- <https://www.handball.no/regioner/region-nord/om-oss/soneteam/soneteam/soneteam/salten/>
- <https://www.facebook.com/groups/NHFSoneSalten/>

Sonemøte – 2021.05.26

Sted: Scandic Bodø & Teams

Til stede:

Protokoll føres av Svein Idar Hansen, Soneleder Salten

Agenda:

1. Velkommen
2. Avdelingsoppsett
3. Seriereglement med endringer
4. Lokale saker
5. Spillerutvikling
6. Treningskamper
7. Covid-19
11. Kast ballen (Rekrutteringsansvarlig, Rekrutteringsmodul)
12. Klubbeseøk
13. Eventuelt

Fravær (klubb):

Salten:

- Splint
- Nordstranda

Lofoten/Vesterålen:

- Leknes
- Gravdal

Fysisk oppmøte, Scandic Bodø: Maria Hansen Willumstad (**Finneid**), Arnfinn Pedersen (**Innstranda**), Kjetil Vik (**BHK**), Linda Marie Juul Simensen (**Grønnåsen**), Børge Einvik (**Dommeroppsettsansvarlig Salten**), Joakim Dahl Haraldsen, **klubbrådgiver NHF** - Sone Salten/LoVe/Hå, Svein Idar Hansen – **Soneleder Salten**

Teams deltakere: Kjetil Albertsen (**Kabelvåg**), Julie Johansen (**Stokmarknes**), Tor Skaugerud (**Junkeren**), Kenneth Bonsak (**Junkeren**), Hege Christensen (**Sortland**), Lene-Marie Olsen (**Ørnes**), Rikard Olsson (**BHK**), Tommy Strøm (**Hunstad**), Fredrik Nesland Boksasp (**Grønnåsen**), Marita Olsen (**Valnesfjord**), Lisa Dalhaug Nilsen (**Svolvær**), Barbro Stavang Erdahl (**BHK**), Marie Olea Løvseth (**Tverlandet**), Daniel Eik-Andreassen (**Lødingen**), Renee Susann Andersen (**Lødingen**), Johanne Vårem Aardal (**Rognan**), Ada Unisen (**Rognan**), Sissilie Grønli (**Tverlandet**), Tom-Børge Johansen (**dommer teamleader Lofoten/Vesterålen**), Håvard Eliassen (**Blest**), Ane Nordstrand (**Blest**), Eirik Engelsen – **klubbrådgiver NHF**

Velkommen

v/Soneleder Salten – felles sonemøte for Salten og LofotenVesterålen, deltakelse fysisk i møte ved Scandic Bodø, samt fra hjemmekontor/teams. Utfyllende deltajer ut over referat følger vedlagte slides og info 😊



**Norges
Håndballforbund**
Region Nord

- 🌀 Avdelingsoppsett – forslag, innspill og alternative oppsett gjennomgått i møtet, endelig forslag til oppsett følger referatet.
- 🌀 [Seriereglement](#) med endringer – kort info gitt vedr utgruppet spill
- 🌀 Lokale saker – ingen saker
- 🌀 Spillerutvikling – ingen saker
- 🌀 Treningskamper – ingen saker
- 🌀 Covid19 situasjon – ingen saker
- 🌀 Rekrutteringsprosjektet «[kast ballen](#)» - nytt infomøte i morgen, egen innkalling sendt ledere i klubber
- 🌀 Klubb-besøk – pågår, Joakim gjennomfører noen klubb-besøk denne uken
- 🌀 Eventuelt – Kurs – klubber fyller inn ønsker/behov for kursing i tabell som kommer vedlagt i slide/referat fra dette møtet. Dommer barnekompleder og dommer 1 kurs: påmelding i <https://ekurs.nif.no> <https://ekurs.nif.no/course/index.php?categoryid=189> – NB! Dommer barnekamp må koordineres med praksis, klubber melder på, så får man satt opp kurs slik at dette samkjøres med mulig praksishelger 😊 Hver enkelt deltaker må selv inn i link og melde seg på, eventuelt melde til Joakim pr epost for å få retningslinjer for påmelding.

Valnesfjord - 2021-05-26
Svein Idar Hansen, referent
Soneleder Salten